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بر اساس نظريه كلاسيك اوليه در صورت وجود شرايط لازم براي رقابت، مكانيزم بازار خود مسئله كارآيي ...
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استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

دولت مورد نظر كلاسيك ها براي انجام سه گروه از وظايف محوله، از چه طريقي هزينه مورد نياز را تأمين مي كند؟
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هزينه هاي تمام شدني ادعاي است براي منابع
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با توجه به داده هاي فرضي جدول، جهت گيري هزينه هاي دولت به طور نسبي به سمت رشد بيشتر كدام هزينه بوده است؟

1365 1364 1363 1362 1361 1360 سال هزينه

1885 1775 1665 1550 1400 1300 تمام شدني

1145 1020 895 775 655 555 انتقالي
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 ميلادي:90در يك تحليل زماني از اندازه دولت، مي توان گفت حداقل از زمان كلاسيك ها تا ابتدا ده 

.�8	 ?�)@ �@)� ���*0	 
� )*#�� A>� ()-3B ��8 �� �C8�� 7�� 
�  ��
�#@ 
� ����

.�8	 ?�)@ �@)� ���*0	 
� )*#�� A>� ()-3B ��8 �� �*C�.  ��
�#@ 
� ����

.�8	 ?�)@ �@)� ���*0	 
� )*#�� A>� ()-3B ��8 �� D���  ��
�#@ )*#�� 
� ����

.�8	 ?�)@ �@)� ���*0	 
� ��
 A>� )*#�� A��@ ��8 �� �*C�.  ��
�#@ )E@	 
� ����

5

1

$

%

&

-

.

.

.

.

9   از 1  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   1010/10101808 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.Net

www.pnunews.com
www.PnuNews.com
www.pnunews.net


حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

ماليه عمومي (اقتصادبخش عمومي ),ماليه عمومي وتنظيم خطمشي مالي دولت,ماليه عمومي وخطمشي مالي دولتها

4090 يك1 00 :::

:

:

: :

 - ,حسابداري (چندبخشي ),علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي,مديريت دولتي1221008 - ,مديريت دولتي 1218090حسابداري 

1221034(چندبخشي ),مديريت بازرگاني (چندبخشي ),مديريت صنعتي (چندبخشي ),مديريت جهانگردي (چندبخشي )

بر اساس الگوي ماسگريو و رستو كدام گزينه براي مرحله اول رشد و توسعه در مورد نسبت 
I

I gدرست است؟ 

 !	9F �� %9H �� %9& �� %9I �� %9:�8
 �� % !	9$ �� %9I �� %9H �� %$&�� %%F�8
 �� %

  !	9J �� %9I �� %$J �� %$9 �� %9:�8
 �� % !	9F �� %99 �� %9H �� %9I �� %9&�8
 �� %

6

1$

%&

-

..

..

بر اساس نظريه واگنر در يك اقتصاد، اندازه نسبي دولت افزايش خواهد يافت چنانچه: 
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يكي از شرايط عمده براي عملكرد بازار رقابتي با قبول شرايط خاص براي توابع مطلوبيت و توليد كدام گزينه

است؟
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در شرايط نبود پي آمدهاي خارجي ...
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در صورت پي آمد خارجي غيراقتصادي، چنانچه دولت با دخالت خود، هدف داخلي كردن هزينه خارجي براي بنگاه را دنبال

كند، كدام گزينه يكي از طروقي است كه دولت مي تواند به اين هدف دست يابد؟
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در صورت وجود پي آمد خارجي اقتصادي كدام گزينه نشان دهنده عدم كارآمدي سطح توليد است؟
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با توجه به جدول كدام گزينه به ويژگي گروه كالاها اشاره دارد؟

غير قابل تخصيص منافع قابل تخصيص منافع

U A رقابت پذير

P B غيرقابل رقابت

P���
�� ����P  ��L�@ ?�), P���
 ����P  ��L�@ ?�), 

B�.��
  ��L�@ ?�),  U���
�� �.��
  ��L�@ ?�), 

12

1$

%&

-

..

..

در بحث كالاهاي عمومي و سواري مجاني گفته مي شود:
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بر اساس نظر ساموئلسون چگونه مي توان به سطح توليد كارآمد براي كالاهاي عمومي دست يافت:
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 نميخانوارها درآمد خود را از سه منبع و جريان عمده به دست مي آورند. كدام گزينه از اين سه منبع محسوب

شود؟
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كدام گزينه صحيح است؟
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بوكنن با مطالعات خود نشان داد انتقال سوبسيد به فقرا ...
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ديدگاه مطلوبيون در توزيع مجدد درآمد (توزيع عادلانه درآمد) بياني از كدام گزينه است؟
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 نمي شود؟كدام گزينه از حمايت هاي سازمان تأمين اجتماعي محسوب
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تمام مالياتها شامل دو جزء هستند كه عبارتند از:
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 ريال معاف از ماليات است و به درآمد مازاد بر4/000/000فرض كنيد بر اساس قانون ماليات بر درآمد، درآمد تا 

% و از20 ريال نرخ ماليات 20/000/000 تا 10/000/000% و از 10 ريال نرخ ماليات 10/000/000 ريال تا 4/000/000

 ريال درآمد دارد نرخ نهايي و نرخ44/000/000% تعلق ميگيرد. براي فردي كه 40 ريال به بالا نرخ ماليات 20/000/000

متوسط ماليات كدام گزينه است؟
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ماليات مبتني بر اصل فايده
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توماس هابز معتقد بود كه مردم بايد بر اساس ..
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كدام گزينه بار مالياتي (وقوع مالياتي) را تعيين مي كند؟
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 در تحليل هاي جزئي از مكانيزم قيمت ها به منظور بررسي تأثير ماليات ...
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

ماليه عمومي (اقتصادبخش عمومي ),ماليه عمومي وتنظيم خطمشي مالي دولت,ماليه عمومي وخطمشي مالي دولتها

4090 يك1 00 :::

:

:

: :

 - ,حسابداري (چندبخشي ),علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي,مديريت دولتي1221008 - ,مديريت دولتي 1218090حسابداري 

1221034(چندبخشي ),مديريت بازرگاني (چندبخشي ),مديريت صنعتي (چندبخشي ),مديريت جهانگردي (چندبخشي )

با توجه به شكل كدام گزينه قيمت مصرف كننده و سهم ماليات مصرف كننده را پس از برقراري ماليات نشان مي دهد؟

gP � gg KPP .fP � ef fPP.

fP � fKPP f.gP � egPPg .
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u)، قيمت براي مصرف كننده دقيقاً به اندازه ماليات بر واحد (Xچنانچه پس از برقراري ماليات بر واحد (كالاي 

X) افزايش يابد، منحني عرضه براي كالاي 

.�8	 )-3B A#@ cQ��@.�8	 A#@ D��� cQ��@

.�8	 ��	� A#@ �� .�8	 ��	� !	 )*,
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با توجه به شكل كدام گزينه قيمت دريافتي عرضه كننده و سهم سوبسيد عرضه كننده را پس از برقراري سوبسيد

نشان ميدهد؟

fP ��+��8 k�8 WefPP effP)T. ��+��8 k�8 W

eP)T. ��+��8 k�8 � 
eP ��+��8 k�8 WfePP ef
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معمولاً ماليات و سوبسيد در بازار رقابتي ...
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در ماليات بر قيمت فروش نرخ مالياتي

.�8	 ���M 7��C� O-	)�  	)�.��@ �� )��Z�
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با توجه به شكل پس از برقراري سوبسيد بر قيمت فروش، قيمت دريافتي عرضه كننده و قيمت پرداختي مصرف

كننده در بازار رقابتي كدام گزينه است؟

eP W?���@ �S)P ���0 iP?���@ U)�� ���0 hP W?���@ �S)P ���0 iP?���@ U)�� ���0 

eP?���@ U)�� ���0 � ?���@ �S)P ���0 iP W?���@ �S)P ���0 hP?���@ U)�� ���0 
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برقراري ماليات بر قيمت در بازارهاي انحصاري مي تواند: 

.��� A-	6/	 �*��0
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rkWLRاگر رابطه سود به صورت  θ−−−Πدرنظر گرفته شود براي محاسبه سود خالص نرخ واقعي 

) چه مقدار است؟θاستهلاك (

1=θ1>θ1<θ0=θ
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 سال درنظر گرفته شود. به روش4 ريال خريداري شده باشد و عمر اين ماشين 1/400/000اگر ماشيني به ارزش 

كسر جمع سالهاي عمر سرمايه، استهلاك سالهاي سوم و چهارم كدام گزينه است؟

 ;�8 7�8=&IF/FFF  ;
��a 7�8 W7�-
 =%JF/FFF 

 ;�8 7�8 =&:F/FFF  ;
��a 7�8 W7�-
 =JpF/FFF 
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 =&pF/FFF 
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تعيين ميزان بدهي قابل پرداخت كدام گزينه است؟

��	����V+����#���C�
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عدم تهاتر درآمدها و هزينه ها در كدام اصل بودجه بايد رعايت شود:

��4�����C���7��C����T�
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اگر در يك اقتصاد منابع بيكار وجود داشته باشد، افزايش در هزينه هاي دولت ...
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 واحد افزايش دهد. با فرض900 واحد است دولت تصميم مي گيرد مخارج خود را 40/000زماني كه درآمد ملي برابر 

90اينكه  /=MPCباشد. درآمد ملي پس از افزايش مخارج دولت كدام گزينه است؟ 

&IHFF��	� &p9FF��	� &FHFF��	� &HFFF��	� 
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 واحد تصميم بگيرد به طور همزمان مخارج خود و ماليات را به ميزان20/000چنانچه دولت در سطح درآمد ملي 

750 واحد افزايش دهد پس از اجراي اين تصميم دولت، تغيير در درآمد ملي چه ميزان است (190 /=MPC(

9HF��	� I:F��	� .��@ ���  )��Z�J/9&$��	� 
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